

胡静成马来西亚“省长夫人”

10月16日,演员胡静及其老公朱兆祥在马来西亚吉隆坡苏丹官受封拿汀和拿督,胡静也因此成为史上第一位中国籍艺人拿汀。拿督一般是马来西亚一省或一个州的最高行政长官的称呼,相当于中国一个省的省长,但与省长的职责有区别。拿汀则是指拿督的夫人。受封当日,胡静身着马来西亚传统服饰出席。据悉,这件衣服是由当地著名时尚人士亲自监制的,价值不菲。



胡静与老公受封

胡静老公拿受封当神秘大礼

昨日,媒体电话连线到胡静的经纪人姜磊,他向记者确认胡静在马来西亚获封了拿汀这个爵位。

姜磊解释道,拿督在马来西亚是具有非常高荣誉的头衔,一般是授予一些对社会贡献特别大的人,妻子也就顺理成章地被授予拿汀。

据其介绍,胡静老公朱兆祥的父亲此前就曾受封过这一头衔,朱兆祥子承父业,在马来西亚也享有很高的声望,对当地的实业也做出了

很大的贡献。至于胡静,作为艺人在马来西亚也非常受欢迎,获得拿汀这个称号也可以说是当之无愧。

据姜磊透露,受封拿汀也算是朱兆祥送给胡静结婚两周年的神秘礼物。在此之前,胡静对此一无所知,只是知道家里要发生一件大事。当老公朱兆祥把这个惊喜告诉她时,胡静十分高兴,坦言自己没有想到这个神秘礼物会这么大,这么具有意义。

至于拿汀这个头衔是否有利于胡静演艺事业的发展,姜磊坦言荣誉和工作之间的作用肯定是相互影响的。

胡静婆婆20万做慈善舍不得买围巾

近日,胡静作客某访谈节目时,曾谈起她的豪门婚姻生活。谈到自己的生活,胡静解释称并不是大家想象的,有几百个工人伺候的那样奢侈,“我的婆婆可以一次拿出10万、20万元去做慈善,却舍不得为自己买一条中意的围巾。上次和她逛街经过一个品牌店,她看中了一条围巾,拿起来看了一眼价钱就放下了,她总说,吃和穿够了就好,不用去花那么多的钱。”

胡静说婚后一直住在老公朱兆祥在大马的家,朱家虽说是豪门望族,但家里除了他们两口子,还有丈夫的5个兄弟姐妹和他们各自的孩子,大概十几个人同住一个屋檐下。由于每天吃饭都是很多人,大家又都很忙,所以除非在节日,一家人很难凑齐一起吃饭,“平时有工人通知你吃饭了,你就过去吃,也不用等谁,那感觉挺像吃自助餐!” 高嘉阳 袁云



韩星Rain被曝沉迷赌博借百万不还

据韩国媒体报道,最近一名美籍韩裔商人在洛杉矶法院起诉韩星Rain,称Rain在2007年从他那里借走15万美元(约合人民币100万)进行赌博并至今未还,要求Rain尽快偿还这笔债务。

据该名金姓美籍韩裔商人自述,自己和Rain在2006年12月第一次见面,两人马上就成为了好朋友,但好友关系也仅维系到了2007年6月。金某表示,导致自己和Rain交恶的主要原因就是Rain为了赌博向他借钱后至今未还。金某爆料称Rain非常喜欢赌博,每次到洛杉矶都会向他借私人飞机去拉斯维加斯赌博,并表示自己曾亲眼目睹Rain一次就输掉1万美元。

对于金某的指控,Rain的经纪公司予以强烈否认,公司负责人表示,金某所说的全部都是谎言,Rain从来没有找金某借过钱。对于Rain是否参加过赌博的问题,公司负责人表示,Rain的确是去过拉斯维加斯,但算不算得上赌博还需要另议。 安宇

“四大天王”可能春晚聚首

2011年春节日益临近,最近有消息称,央视兔年春晚开场歌舞名已定为《大吉大利》。此外,因“小虎队”在央视虎年春晚上出尽风头成为最大亮点,今年央视春晚导演组方面也有意拉拢当年香港流行乐坛“四大天王”张学友、刘德华、郭富城、黎明“再聚首”,日前仅有张学友的档期尚待协调,如无意外,借“四大天王”的影响力,央视兔年春晚的收视率将再创新高。目前央视春晚方面尚未对此事作回应。 何佳穗

尖端科技缔造“时尚笑容”

德国 Cerec3D 美牙冠修复系统一举攻克黄黑龅畸形牙

冰上精灵金妍儿仅仅是将牙齿重新美容,就从丑小鸭变身白天鹅,诸多影视明星牙齿重塑后也顿现回眸一笑百媚生,可见,牙齿的整洁美白是何等重要。人人都希望自己能够完美,可是拥有黄牙、黑牙、龅牙、畸形牙、牙列不齐、牙缝过大或过小,大板牙显然无法完美,作为普通人,虽无法像明星那样完美闪耀,却可拥有媲美明星的“闪耀”牙齿。但是,究竟该如何选择诊疗机构和修复项目,患者显然心中没底?都知道德国的制造业质量全球第一,是不是他们造的瓷冠材质也世界第一呢?康贝佳口腔的罗鸣移主任零距离解答了笔者的困扰。

牙美容修复 质量最关键

目前,像出现黄牙、黑牙、龅牙、四环素牙、氟斑牙、畸形牙等问题,一般都考虑通过牙齿美容来实现整齐洁白。做牙齿美容,要注意以下几个问题:第一,牙美容的设计水准够不够专业?第二,牙美容的瓷体瓷冠质量能不能够保证?第三,制作的过程是否快捷方便?第四,美牙冠材质是否环保健康?"面对笔者的疑惑,罗主任如是说。世界上能够同时兼具上述条件的只有德国制造的齿科尖端设备Cerec3D 齿雕系统。

从口腔医学美学的角度来说,尖端的设备会带来两大益处,一是大大简化了医疗程序,方便患者就医;一是提高了治疗的准确性和精确性,保障了患者安全。因此,进行牙美容修复,一定要选择具备良好资质的医院、医生以及修复材料、修复设备,才能确保一次就医,终身受益。

科技缔造时尚

德国 Cerec3D 齿雕系统是目前口腔美容界最流行的尖端高科技设备,备受时尚爱美人士的青睐。

时尚元素一:数字化导航,方便快捷。

现代人的工作节奏和生活节奏都已经日益加快,医疗服务行业繁琐的程序以及人工式的传统工作模式已经越来越不适应现代都市人的就医需求。德国 Cerec3D 齿雕系统正是为解决这一需求应用而生的。这两项系统的最大特点就是“快捷”,仅需1小时就可以完成牙齿的检查、设计、制作、试戴,整个诊疗过程在一个区域一气呵成,非常的快捷,大大克服了传统修复技术工艺复杂的弊端,看牙过程轻松快乐。

时尚元素二:个性化美学设计,杜绝千人一面。

上述系统可根据患者的肤色、脸型及需求进

行美学设计,为患者量身打造独一无二的美齿。先进的光学取模只需特殊光学探头在牙齿上轻轻一扫,即可获取牙齿的原始数据。计算机根据该数据几分钟即能设计出让爱美人士满意的个性化精美牙齿。

天然还原自然

时尚元素之外,德国 Cerec3D 齿雕系统另外一个特点就是修复材质的天然环保。进行牙齿修复美观就是要确保品质,很多人做牙,由于选材不够环保,会导致很多后续问题的出现,有的甚至会影响到口腔和身体的健康。

自然元素一:选材健康环保

德国 Cerec3D 齿雕系统采用的修复材质均为原装进口环保的天然瓷块,该瓷体直接取材于天然瓷体经摄氏 1,350 度真空炉慢速降温炼制而成。经临床上万例手术测试,证实该瓷体的生物相容性极高,即使最易致敏的人,也不会引起致敏反应,同时也不会与口腔内其他假牙产生排斥或不良反应,天然瓷体外加高温处理,健康环保,品质一流。

自然元素二:外观美观真实

选择的天然瓷体均采用独特的皎洁雪白色或亮丽象牙色二氧化锆材质进行牙齿美学美容修复,所以从外观上看起来,自然饱满,与真牙无异,让您在不知不觉中如明星般感受明眸皓齿的靓丽。

自然元素三:咀嚼坚韧舒适。

地球上鲜有材料能够与既高贵迷人,又恒久坚固的钻石相提并论,独特的 Cercon Ceram Kiss 天然瓷体核心成分二氧化锆就是一种,该材质相较于其他修复材料大大强化了柔韧性,对于那些不适合做金属美牙冠的朋友来说,既坚固坚韧,有自然舒适,可谓得上佳选择。 若凡/文 杨莉/图



>>>技术链接:

德国 3D 齿雕美牙冠 即刻靓丽你的牙齿

德国西诺德 Cad/Cam 3D 齿雕美牙冠,具有形态完美,色泽自然,牙齿坚固,健康无害等优势,一次解决龅牙、牙列不齐、牙缝过大、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、黄黑牙、牙齿缺失等牙齿缺陷,即刻还你一口整齐洁白、永久靓丽的牙齿,是目前世界上最权威最安全的美牙技术,全球已有近 2000 万人通过这项技术为自己打造了完美的微笑。

康贝佳口腔 南京
KB+DENTAL HOSPITAL
您的安全美齿专家

康贝佳口腔品牌技术:

- 德国 Sirona 3D 即刻全瓷美牙冠
- 美国 Bicon 种植牙
- 美国天使隐形正畸
- 美国 Beyond360° 彩光美白
- 法国赛特力巡航全方位洁牙
- 法国赛特力无痛喷砂洁牙
- 瑞士三代铸瓷美牙冠
- 法国无痛麻醉治疗
- 美国 3M 透明陶瓷正畸
- 德国激光根管治疗系统

牙齿美容 牙齿正畸 牙齿美白 牙齿种植 牙齿护理 牙齿治疗

地址:南京市福建路 31 号(华富大厦)

咨询热线:025-834 33333

网址:www.kangbeijia.com

QQ: 8000 12333

门诊时间 8:30-20:30